

# 大盘中线是否已见底?

## 目前短线机会已经逐步增多,但中线还需耐心等待

### 名家看盘

周二大盘强势放量反弹,市场扬眉吐气。沪深两市涨停股票高达20只,显示做多热情开始迸发。更重要的是,这次的做多主力是地产金融股,多头主力在经过一个多月时间的忍气吞声之后,是否准备翻身?大盘中线是否已经见底?

就地产股走势来说,由于仍受政策高压影响,并且以地产权重股带头的上涨持续性有待观察。而从技术角度来看,周二的反弹,更多应该看成是年线破位反抽的延续,因为之前反抽行情因为B股的突然暴跌而意外打断。对于本次反弹,本人仍认为要注意2750点及20日线

位置的压力。只有有效突破20日线压制,本轮调整中线筑底格局才会更明朗。

一个多月以来,本人反复强调六月底将是本次调整行情重大转机时机。从深市目前走势来看,似乎这个目标越来越近了。而从沪市走势来看,仍需更多时间观察。只有确定的中线底部确定,才能确定之前的预判是否正确。而上涨趋势的形成,更需要时间。所以,目前短线机会已经逐步增多,但中线还是再耐心等待一点时间最好。目前位置,投资者没有必要担心踏空风险。

淘金

### 数据解读

## 国泰君安首席经济学家李迅雷:上调准备金率剑指流动性

6月14日午后,中国人民银行发布公告称,决定从2011年6月20日起,上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。此次是央行2011年内第六次上调准备金率,为此连线了国泰君安首席经济学家李迅雷。他表示目前上调准备金率已经常态化,今年每个月都有一次;而上调准备金率的目标则都是为了收紧市场流动性。

李迅雷认为就目前的情况来看,常态化的上调准备金率将推迟加息的到来。由于目前央票的地量发行且实际利率为负,使得其对流动性的影响不足,未来央行或为了更好的发行央票而被动加息。

李迅雷指出,对证券市场来说,上调准备金率还是一个利空,因为这表明了高层仍然实行从紧的政策,对市场的资金仍有较大的压力。

中财



### 行业掘金

## 谁将有望挺进南方稀土“前三”?

### 中色股份和广晟有色值得重点关注

有关部门本周将召开一个高规格的稀土行业会议,对5月19日国务院发布的《关于促进稀土行业持续健康发展的若干意见》提及的内容进行进一步细化和落实。其中,备受关注的南方稀土“前三”企业名单很可能出炉。在此背景下,沪深稀土板块将成为资金热捧的“香饽饽”。

国务院5月19日发布的《关于促进稀土行业持续健康发展的若干意见》提出,南方稀土“前三”占有的行业份额要达到80%。目前有6家企业有望进入南方稀土“前三”:五矿集团、中铝集团、中色股份、广晟有色、厦门钨业和赣州稀土。前三家都是央企,后三家都是地方性大型国企。

目前,北方稀土已被包钢稀土(600111)“一统天下”,二级市场后续不存在重组整合的炒作机会。对股民来讲,真正应该关注的是南方稀土重组整合所带来的炒作机会。

五矿集团从事稀土业务的公司尚未上市,目前在沪市挂牌的五矿发展(600058)并不是正宗的稀土股。中铝集团是集团层面从事稀土业务,目前在沪市挂牌的中国铝业(601600)也不是正宗的稀土股。

实际上,有望进入南方稀土“前三”的A股上市公司只有两家:中色股份(000758)和广晟有色(600259)。

东财

股民热线:0551-5223801 E-mail:wq69535104@sina.com

### 6月14日沪深指数

**上证指数:**  
 开盘:2696.22 最高:2735.55 最低:2691.67  
 收盘:2730.04 涨跌:29.66 成交:960.82亿元  
 上涨:872家 下跌:87家 平盘:41家

**深成指数:**  
 开盘:11501.22 最高:11765.12 最低:11495.11  
 收盘:11732.04 涨跌:210.05 成交:622.16亿元  
 上涨:1242家 下跌:111家 平盘:87家

### 上证指数日K线图



### 深成指数日K线图



### 国元视点

## 杀跌动力有限 延续箱体震荡

周二,沪深股市早盘在稍作低开后震荡反弹,公布的5月份CPI数据创出34个月来新高,但被市场提前以震荡回落的态势所消化,保障房概念建材水泥、房地产领涨两市,稀土、券商、有色金属整体强势。两市成交量有所放大,K线上收出一根中阳。对于后市我们认为股指在前期低点有较强心理支撑,经济数据的利空逐步得以兑现,使得短线杀跌动力有限,近期沪指将运行在2660~2780点的箱体区间震荡,反弹的高度取决于悲观预期的改善和成交量能否有效放出,中线暂继续保持谨慎。

消息面上,国家统计局公布了5月份的宏观经济数据。5月份,居民消费价格(CPI)同比上涨5.5%。周二下午央行决定从2011年6月20日起上调存款类金融机构人民币存款准备金率0.5个百分点。从公布的金融数据看,M1、M2增速大幅走低的空间已经不大,这也是周二股指在CPI数据公布后不跌反涨的根本原因。

技术上,股指在本周一探至2669点,日线MACD连续背离,在成交量大幅萎缩杀跌动力显示不足的情况下,预期中的CPI数据点燃了反弹激情。总体上股指依然运行在我们前期判断的2660点~2780点的箱体中,沪指20日均线在2756点,年线在2784点。跌势中20日均线一般为多空双方的重要分水岭,如果成功突破20日均线则视为中级反弹确立,否则依然是箱体区间震荡,同时谨防在久攻不上的情况下“久盘必跌”的股市规律再次上演,历史上顶多是圆(复杂)的、底多是尖的。

综上所述,短期不必太过悲观,可在控制仓位下短线参与反弹。建议关注保障房概念等,中线布局上建议抓住业绩增长这一核心要素。

国元证券

**国元证券**  
 GUOYUAN SECURITIES  
**诚招 证券经纪人**  
 有意者请简历EMAIL: hf\_szl@gyqz.com.cn  
 咨询电话: 0551-2650939 2615542  
 地址: 合肥市宿州路20号 合肥宿州路证券营业部

**徽商期货 与您共荣**  
 ●中国最具区域影响力期货公司  
 ●大连商品交易所最具成长性会员  
 ●郑州商品交易所市场进步奖十强  
 ●上海期货交易所交易优胜奖  
 ●“全国青年文明号”荣誉称号  
 客服热线: 4008878707  
 网址: www.hsqh888.com  
 地址: 安徽合肥市芜湖路258号

**交通银行**  
 BANK OF COMMUNICATIONS  
 您的财富管理银行

**国元证券**  
 GUOYUAN SECURITIES  
**股民培训基地**  
**“首家融资融券专题培训”**  
 地址: 合肥市庐江路123号庐江路营业部  
 全能服务专线: 2627033  
 www.gyqz.com.cn